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YBaxaemsiir Oner! Bl cOBepIIEHO BEPHO CHEali, YTO BHITOIHUIIN OMlEepaluio 10 00pe3aHuio
CyKeHHOU KpalHel mnoTu. C GUMO30M HeJb3s KUTh ITOTHOLEHHOU XKU3HbI0. OUMO03, TaKKe, MOXKET
BECTH K OITyXOJIEBEIM 3a001eBaHUSIM I'0OJIOBKH II0JIOBOTO 4yieHa. ITo BaM Temeph He IPO3UT.
HexkoTropoe BpeMms nociie onepalyuy MOXKeT COXPAaHATCS U3BpallleHHas YyBCTBUTEJIBHOCTh I'OJIOBKU
TI0JIOBOTO 4JIeHa, TKaHe! BOKPYT MeTa ollepaluy, ee He 00bIYHAs OKpacka. 9TO HOpMabHOe
COCTOSIHHE TIOCTIe OIlepalliy U CBSI3aHO C ITepPecTPOMKOM opraHa U ero TKaHe# coo6pa3Ho HOBEIM
ycroBus (paHee TOl0BKa He KOHTAKTUPOBasla Ha MPSIMYIO C arPECCUBHOM BHEITHEN CpefioH, Oblyia
3aKphITa CyKeHOU KpalHel MI0ThI0). Bce MpoieT B Te4eHUU OKOJI0 2-3 MecsIeB. Yaauu Baw,
BHI3[jOpPaBiIuBanTe!



